
J
akmile se nám propojí vědomí 
(vědomí individuality) s Vyšším Já, 
cesta vývoje se významně urychlí. 
Už tolik netápeme v pozemském 
životě, mnohem více rozumíme 
jednotlivým situacím a zkušenos-

tem. Současně pochopíme, že ještě nejsme 
u cíle a že se máme konečně propojit sami 

se sebou, se svojí vlastní světelnou láskypl-
nou podstatou, se svojí vlastní Duší.

ZMĚNA ZPŮSOBU MYŠLENÍ 
A JEDNÁNÍ
Jakmile začneme těsněji pracovat s Vyšším 
Já, otevře se plně intuice a hluboký vhled 
a porozumění každodenním zkušenostem. 

Proces vzestupu lidského bytí je výjimečnou zkušeností Duše a bylo to 

její dávné rozhodnutí vyvíjet se po určitou dobu na planetě Zemi. Bylo 

to svobodné rozhodnutí získat jedinečnou možnost ve vesmíru a zakoušet 

stav bytí v duální realitě. S tím souvisí i osvícení, které znamená na 

úrovni duchovní, duševní a fyzické opětovný návrat k dokonalosti, plnému 

poznání, prožívání neomezené lásky a bytí.

Osvícení Vyššího Já, 
Duše a fyzického těla 
(2. část)

Mnohem více světla, lásky a moudrosti bude 
proudit do našeho myšlení, cítění, mluvení, 
rozhodování a činů. Přejdeme z rozumového 
zpracovávání informací na intuitivní myšle-
ní a vedení duchem. To je mnohem rychlej-
ší a efektivnější než staré myšlení skrze le-
vou část mozku, kde je potřeba velmi mnoho 
času, než se cokoliv prostřednictvím myšle-
nek zpracuje a rozhodne.
Během transformace budeme vedeni 
k tomu, abychom statické a rozumem 
(ego, používání levé části mozku) vytvo-
řené postoje opouštěli a učili se myslet 
intuitivně, tvořivě v jednotlivých situa-
cích a přestali se držet předem napláno-
vaných kolejí.

PROPOJENÍ VĚDOMÍ DUŠE 
S VĚDOMÍM INDIVIDUALITY 
(EGA)
Vše bude směřovat k tomu, abychom zača-
li hledat svoji pravou podstatu, nesmrtel-
nou a láskou naplněnou část sebe sama, 
Duši. Od ní jsme se v dávné minulosti na 
Zemi oddělili v okamžiku, kdy se naše 
podvědomí začalo plnit karmickými zku-
šenostmi, zejména negativními, které jsou 
ovládány Matrixem.
Vývoj na Zemi probíhá hlavně kvůli vědo-
mí, jež má schopnost prožívat dualitu. 
Dočasně prožíváme individualitu – schop-
nost vnímat svůj život jako samostatná 
individualizovaná bytost. V každé situaci 
si toto vědomí (ego) volí způsob, jak se 
zachovat. Zda program manipulace, stra-
chu, sobectví apod. přijme za své chová-
ní, nebo jej odmítne a zvolí cestu světla, 
lásky a tvoření.
Duše jako světelný systém, boží jiskra je 
nesmrtelná a nemůže být zničena. Pouze 
dočasně vstupuje s fyzickým tělem a vědo-
mím do různých zkušeností, ve kterých se 
rozhoduje a vyvíjí ego. Tato rozhodnutí 
byla často nesprávná a souvisela s přijetím 
destruktivního způsobu života Matrixu.

NÁVRAT K NAŠÍ SVĚTELNÉ 
PODSTATĚ
Již dávno bylo předem určeno, že po mno-
hých pozemských zkušenostech se lidé 
opět navrátí do svého původního světelné-

Mandala Hlubina Duše
od Ivanky Stonjekové

Transformace a rok 2012

36 SRPEN

sfe 08 36-37 final.indd   36sfe 08 36-37 final.indd   36 28.7.2009   20:23:0128.7.2009   20:23:01



ho stavu bytí. Opět budou propojeni sami 
se sebou a se Stvořitelem a jejich životy 
budou naplněny láskou, svobodou, prav-
dou a tvořivostí. Tato doba je právě nyní, 
a my všichni se na svůj původ a poslání 
budeme postupně rozpomínat.
Pro převážnou část lidstva se jejich pozem-
ská zkušenost a vývoj naplnily, byly absol-
vovány všechny nezbytné lekce, zakonču-
jeme lekce ještě několika málo chybějících 
zkušeností. A protože se toto dokončování 
děje v několika málo letech zbývajících do 
roku 2012, cítíme se dnes často přetíženi, 
naše vědomí je nuceno dokončit otevře-
né a ještě neuzavřené zkušenosti. Součas-
ně se i planeta Země  pročišťuje na všech 
úrovních, a proto se nám jeví, že počasí 
je mnohdy nestabilní a střídají se velké 
extrémy sucha, dešťů, teploty nebo vich-
řic. I ona si zaslouží, aby zvýšila své vibra-
ce a prošla vzestupem společně s tou čás-
tí lidstva, která se stihne dostatečně zbavit 
těžké negativní karmy.
Jak se zvyšují vnější vibrace Země, tak se 
urychluje i vnímání plynutí času, množství 
prožitých událostí, a to bude trvat až do 
roku 2012. Je to období našeho hlubokého 
čištění, učení a zbavování nepotřebných 
a chybných způsobů myšlení. Je nejlepší, 
pokud v okamžiku, kdy se uvolňuje kar-
mická zkušenost, kdy vstupuje do vědo-
mí nebo se odehrává v reálné situaci, při-
jmeme ji do vědomí, pochopíme, a pak ji 
můžeme okamžitě pustit a celý proces je 
tak nejméně bolestný a nejkratší.
Vymazání karmických prožitků
Naše podvědomí je naplněno všemi zkuše-
nostmi, které jsme nasbírali během pozem-
ských životů. V mnohých zkušenostech 
vědomí přijalo destruktivní program jed-
nání místo toho, aby zvolilo cestu Svět-
la. Právě nesprávná volba spustila řetězec 
negativních prožitků a systém opaková-
ní nezvládnuté lekce, dokud nedojde ke 
„správné“ volbě.
Traumata je potřeba z podvědomí uvolnit, 
pročistit a vymazat z našich záznamů – 
zůstat má pouze informace o druhu zkouš-
ky a jejím úspěšném zvládnutí. Vyšší Já 
a průvodci v okamžiku naší správné volby 
a postojů začínají odmazávat související 
negativní energii. Pozitivní zvládnutá zku-
šenost pak přejde do úrovně Duše a stane 
se její výbavou a získanou moudrostí.
S každým odcházejícím blokem bude 
i fyzické tělo lehčí, zdravější a krásněj-
ší. Bude regenerovat a i na úrovni fyzické 
DNA dojde k nápravě všech poškozených 
záznamů. Postupně přestane být nutné, 
aby tělo onemocnělo, a nárůst energie, kte-
rou budeme moci pozitivně použít, bude 
zřetelný a velmi silný.
S postupující transformací zjistíme, že 
opouštíme omezující zákony a fungování 

podle temnoty, a naopak postupně přijme-
me do života zákony Světla. Sobectví bude 
nahrazeno všeláskou, všeúctou, všehodno-
tou, a na těchto principech bude založena 
nová transformující se společnost. Komu 
se to nebude líbit, bude mu umožněno ode-
jít do podobného systému, který na Zemi 
již končí, a tam pokračovat ve svém kar-
mickém vývoji.
Naše Duše absolvovala těžkou, dlouhou 
zkoušku „operace Země“, kterou pro-
šla úplně, a kdykoliv může tuto zkušenost 
použít. Budeme vědět, jak se na Zemi žije 
správně, a ne špatně. Jádro Duše se spojí 
s naším vědomím a budeme celiství, osvíce-
ní na úrovni Duše.

FYZICKÉ TĚLO 
A TRANSFORMACE
Změny a pročišťování na fyzické úrovni 
probíhají nejpomaleji, protože tělo je nej-
hutnější ze všech našich těl a obsahuje nej-
více karmických programů. Proto jeho čiš-
tění a regenerace bude probíhat nejdéle, 
nejnáročněji a nejsložitěji oproti transfor-
maci Ducha a Duše.
Zpočátku čištění probíhá pomalu a je vi-
dět nejvíce na změnách kůže, těla a krve, 
kdy se vše dočasně zhorší. Pokud budou 
fyzické potíže způsobené čištěním těla, 
nemá smysl chodit k běžnému doktorovi, 
a naopak bude nutné pečovat o tělo z pozi-
ce hlubokého čištění a detoxikace. S bloky 
se čistí a detoxikuje i naše fyzická schrán-
ka, a někdy můžeme prožívat i bolest. Nej-
těžší bloky jsou uloženy na první  čakře, 
a ta je nejvíce zanesená. Budeme zpraco-
vávat témata vztahu k Matce Zemi, příro-
dě, vztah k fyzickému tělu, základní refle-
xy a pudy pro přežití. Odchází doba, kdy 
život řídily základní pudy, začínáme otví-
rat potenciál vyšších čaker a rozpouštíme 
strachy o fyzickou existenci, přežití a ma-
teriální zabezpečení.
Jakmile začneme plně a správně žít na du-
chovní a duševní úrovni, automaticky se 
vnáší tvořivost, láska a hojnost i do úrov-
ně fyzické. Hmotná úroveň (první čakra) 
začne být žita správným způsobem a úpl-
ná hojnost se vnese do všeho.
Zvládnutí pudů
Než se tak stane, materiální úroveň se do-
časně zhorší. Projdeme nezbytnou konfron-
tací se svými závislostmi, pudy a bloky. 
V těchto situacích se budeme učit důvěře 
ve vyšší vedení, ve svou moudrost, ve vyšší 
hodnoty, a uplatňovat je místo automatic-
kého pudového jednání. Máme žít Světlo 
a vnášet je do hmoty. Pouze v životě podle 
tmy jsme potřebovali nadměrné hromadění 
majetku, jistoty a bojovat o holý život. Život 
ve Světle je tvořivý na všech úrovních.
Máme ohromnou pomoc od bytostí, jež 
vedou transformaci, a dalších světelných 

bytostí (nanebevzatí mistři, andělé, archan-
dělé a Matky Země), abychom vzestup své-
ho bytí zvládli. Podvědomí se zbaví destruk-
tivních programů, které brzdí náš vývoj na 
poslední fyzické úrovni. Ta se také musí pro-
čistit. Nejlépe bude řídit se heslem: Věno-
vat čas a energii tomu, co máme řešit.
Změna fungování první čakry
Po počátečním propadu fyzického stavu do-
jde k postupnému zlepšování tak, jak budou 
bloky odcházet. Postupně se budeme cítit 
v těle mnohem lépe. Přijde pocit lehkos-
ti, příjemného bytí, a fyzické tělo budeme 
cítit podobně lehce jako ostatní energetic-
ká těla.
Konečně budou z našeho bytí odmazány 
i chybné negativní programy Matrixu na 
úrovni fyzické DNA a podvědomé negativ-
ní pudové reflexy nás přestanou ovládat. 
Dojde k nápravě života na úrovni první čak-
ry – převezmeme odpovědnost za svůj život 
a za všechny své problémy na fyzické a mate-
riální úrovni, a ty budeme ochotni přiroze-
ným způsobem řešit.
S první čakrou se budou automaticky napra-
vovat i těžké zdravotní problémy způsobené 
karmou. Čím budeme duchovnější, tím pře-
vezmeme i více odpovědnosti za své předky. 
V souladu s dohodou Duší v našich rodo-
vých liniích se přes nás bude čistit také kar-
ma rodu. Čištění tak zasáhne další nezbytné 
úrovně našeho bytí, které souvisí s podvrst-
vami první čakry.
Jakmile bude větší část bloků na první čakře 
zpracována, přijdou i další nové změny, kdy 
dojde k omezení příjmu potravy a život pře-
jde do přirozené hojnosti. Získáme velké 
množství tvořivé energie, která byla dosud 
zablokována. S tím přijde pocit, že skutečně 
rozhodujeme o tom, jak chceme žít a vyvíjet 
se. Plně funkční první čakra umožní všech-
ny tyto plány realizovat. Jakmile se napraví 
poškození na fyzickém těle, získáme dokona-
lý vzhled a funkci tohoto fyzického těla, a to 
bude znamenat osvícení na fyzické úrovni.

VSTUP DO NOVÉHO TVOŘIVÉHO 
STAVU BYTÍ
Narodili jsme se do úžasné doby změn fun-
gování bytí na všech úrovních. Jsme na 
cestě návratu do svého přirozeného a svě-
telného stavu, kterým jsme byli dříve, než 
jsme vstoupili do mnohých pozemských 
životů. Rozpomeneme se na tento stav, 
završíme učební lekce na Zemi a budeme 
opět celistvé, duchem naplněné bytosti.
Propojíme se se sebou samým, Duší 
a využijeme vše, co jsme se na této překrás-
né planetě naučili. Můžeme se společně 
těšit na budování nové budoucnosti vědo-
mých bytostí založené na žití v lásce, tvo-
řivosti, svobodě, pravdě a spolupráci.
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